MRBT %3 — BEBXEERIL srzaam)
EEN AR REZT BB IEAR SR

CHELIC.

C AZf#EER
O
DESEEES
EB FI1E (mm) 10 15 20 25 32
1EEN X #HENX
ERREE e
N , 1.56~4.5 15~6
EREAOEE kflom* (kP2) | 150 ~ 450) B8 ~ BARERE (150 ~ 600 )
BAXEREND kgflcm? (kPa) 5.0 (500) 6.5 (650)
B9 ~ FARSES s 0.025 0.03 \ 0.05 \ 0.1 0.2
ERREEHE °C 0~ 60
ERREEE mm/s 50 ~ 600
ey HH#EAN
RO M5X0.8 \ PT1/8
BERE BBEE \ RRAEE
C ZHERERER (MRBT &35 ) B mm
AEEy BT RATTTE
@10 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 300
@15 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 - 400 - 450 ~ 500 500
@20 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 - 450 - 500 800
@25 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 - 600 800
232 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 800
O FIEBTEMEMASR
Cmrer )-(C R ) ( 10 H)=x( 50 H)-(se| 2 )-(am 2 )
\ \ \ \
[(#edg | [ g8 | [ SR | [ mEase | [(BREREE| [ EB®H£E |
\ \ \ \ \ \
10 - @10 @10 — 50 ~ 300 o] @
15 - @15 @15 - 50 ~ 500 & % ¥
20 - @20 @20 - 50 ~ 500
CS-8G SG|2 AM| 2
25 - @25 @25 — 50 ~ 600 e NE ST T
MRBT : BB ISR 32 - @32 @32 - 50 ~ 600 2(CS86) M. fERE R
(BRI &% (CS-8B) 1=148
{ﬁ%ﬁi . 2=21
P 2@@%3 (EACH)

O HEEEREER

EhEMER

RELAE BERRME RABRKEEA
10 SAT - 0806 0.2 kgf.m
15 SAT - 1007 0.4 kgf.m
20 SAT - 1210 0.5 kgf.m
25 SAT - 1210 0.5 kgf.m
32 SAT - 1412 2.0 kgf.m

6-6.47

P R AR ERAEER LGRS,
YERUEL A R AN Z AR BT INEE ©
(GEFBIFIEIAMCIRER) o
M s E s

FEEHRS

RS

EIREAEE

PRE

Higzax
HEER

PRET
HigzaX

BEEHL

PRES

Higza
BERIRE

PRU
Himzax

1RAERY

PRF

iz
iR

PRUT
HRaT
ERETHY

MRD
BB
iR

MRB

B
RIEEER

MRBT

BB
BiEIn

MRX

BB
B BN EY

MRU

BB
B HaniaE

MRH

BB
RBLEHRE

MRY

BidBR
IEENEL



MRBT %3 — BEBIXEERIL srzaam)
SEE R R~

KA R B
© MRBT 910 ~ @32
4-T
& 4
©_] 9]
= Bl
_ | _ _ ,7,4+ 1 [S)
+ & 47
A A
E
~
F D 4-f£FLI x
4-s
\ 4-JEE \
5 G
o e &
ImpRi N TR ee———-TT1:
N4 S P A7 4
s »® & H
H =) 990¢ =:
R -
(1_.5@.;'.4) M P
|
] ]
1712+0
gggfﬁ’"ABCDEFGH | J | K | LIMN OPQ R| S T
MRBT 10 | 17.5| 14 |25| - |41.1|14| 13 | M5x0.8 | @6.5x3.5dp | @3.3 |47.45(10| 25|38 | 76 | 4 | 14| 6 |M4x0.7P| M4x0.7Px7dp
MRBT 15 | 19 | 17 |31| 15 [451| 8 | 16 | M5x0.8 | @8x4.5dp |@4.2 |52.75| 15|44 |53 | 94 | 5|18 | 7 |M4x0.7P | M5x0.8Px10dp
MRBT 20 |205| 21 |38|17.5(556| 11| 19 | PT1/8 |@9.5x5.5dp | @5.2 | 64.75 | 16 | 48 | 62 | 101 | 6 | 17 | 10.5 | M4x0.7P | M6x1.0Px10dp
MRBT 25 |21.5|23.5|43 | 23 |626|12|21.5| PT1/8 |@9.5x5.5dp | @5.2| 71 |18|54|70| 117 | 6 |20 | 11.5 | M5x0.8P | M6x1.0Px10dp
MRBT 32 | 24 | 29 |54 | 25 |75.1|15| 27 | PT1/8 | @11x6.5dp | 6.8 | 85.85 |20 |60 | 76 130 | 7 | 26 | 14 | M6x1.0P | M8x1.25Px11dp

6-6.48




MRBT 3% — #@EXXABERIL =s=zean)

+ =i 2N
AR BB CHELIC.
C RESRCEERI
/ %& CS - 8G CS-8B

C RFEEHE C RESRRTHEEEHE

RESRETEMRARELE  BREREM

BT R FERRRT - IS FEER HERIE .

RABNEZ 60E ; MIRLISEARaRI 2 FER @ﬂ%ﬁ RasEBARA

R0 0.5mm E G 23R o , =

BHER)_|
C EHRER B+
" B (+) e
C:E 2 ()
7 {EFRERE : DC(AC) 10 ~ 28V (CS-8G) {EFIERE : DC(AC) 10 ~ 28V (CS-8G)
CS-8G Ccs-8B

6-6.49



